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1) MoLeg gival oL LBLOTNTEC

TOU MOAAQAaoLacuou;

o o —7ﬂ26§

4)3X5X2=(3X5)X2

>
B X (4 +6) =
—

3) erovvu)\onoir\on

ota békata 2,439
4,6 X 100=
214 X 0,01= OTLG XLALadeGg 68.375
25,7 X 10= —————————————————————
184,35 X 0,1= OTLG eKaTovVTadeg
124,93 : 10=

OTLG MOVADEG 75,82

12 : 0,001=
3,67 : 0,01=
1.293,6 : 100=

4. TUuuANPWOE TNV agia

eéonc; TWV tpncpiwv




5) Kave KaOetTa

TLG MAPAKATW MPAZELG:

o O O O
48,6X3,5-= 458:12=
458,64-59= 65 43:3= ﬂ%§>

D
T
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7. NMoLa cival n oELPad Twv MPAag

oe JLa

apLounTLKA rad

pdo‘tdon;

A. 5X4+16:2=

A.
B. A
r. /[

B. 35: (3+4) +9X4 +2=
[.350: (18 X2+7X2)+9X2=

8.MPOBAHMA

Ayopaca amrd to BLBALOMWAEI0 10 HoAUBLa MPOG

1,2 eupw TO £va , TEGOEPLG YOUEG MPOG 2,25 TN

Mia KaL dUo papkadopouc yia mivaka rpog 3,5

EUPW TOV Eva.

Av £dwoa 50 eupw mooa pEota Oa mapw;
XPYZA




